



День семьи, любви и верности

В социально-оздоровительном лагере «По радуге детства» при ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса» проходило мероприятие, приуроченное к Дню семьи, любви и верности. На этот раз дети побывали в «гостях» у русской Матрешки. Как известно, русская матрешка издавна является символом русской семьи, детей, женственности.

Ребятам было предложено поучаствовать в интересном конкурсе «Раскрась матрешку». Участники раскрасили узоры на бумажных фигурах в стиле а-ля «русская матрешка».

Не обошлось и без русской песни, ведь песни поются в семьях, с песней легко пережить все трудности, песни воодушевляют на славные дела.



В конкурсе «Под каждой крышей - свои мыши» дети занимались строительством «своего жилища», про который каждый «хозяин» с любовью сочинил душевную историю и радушно принимал в гости «соседей».

Дети настолько были увлечены соперничеством, что не соглашались на «ничью» и продолжали состязания. Состязались в «уборке» своего жилища, расставляли его внутреннее «убранство», организовывали «семейный совет».

Игрушечный национальный символ России и русской души объединил в этот день вокруг себя детей, чтобы передать любовь к исконно-русским традициям семейного быта.

Помощь Ресурсного Центра

2 июля состоялся методический выезд специалистов Ресурсного центра ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса» в ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда» Сергачского района» с целью оказания комплексной специализированной помощи семьям Сергачского района с проблемой насилия и методической поддержки специалистов учреждения, работающих по проблеме насилия и жестокого обращения в отношении детей.

В рамках работы с семьями специалисты ресурсного центра провели консультирование детей и родителей с целью профессиональной оценки трудной жизненной ситуа-

ции семей и рассмотрения направлений программы помощи.

За круглым столом состоялся совместный разбор консультации, составление перспективной программы помощи.

Специалисты двух учреждений обсудили рабочие моменты организации деятельности в соответствии с вступлением в силу федерального закона «Об основах социального обслуживания в Российской Федерации» от 28.12.2013г. № 442-ФЗ, рассмотрели правила и порядок составления социальных программ, возможности привлечения к профилактической и реабилитационной работе целевых групп, перечень используемой рабочей документации.



Серпова Т.Б.

Работа в общественной приемной



3 июля в Общественной детской приемной г. Арзамаса педагогом-психологом ГБУ ЦСПСД был организован психопрофилактический тренинг, направленный на выявление степени вовлеченности подростков группы риска в проблему алкоголизации и развитие личностных защит от употребления алкоголя и наркотиков. В группе подростков выявлен высокий риск начала употребления алкоголя и возникновения зависимости в связи недостаточной социальной компетентностью участников. С подростками отрабатывались: деятельная защита, основанная на активизации способности и интереса личности к различным видам практической деятельности и эмоциональная защита, включающая обогащение эмоциональной жизни участников.

Гурлова А.Г.

Новое в работе Школы приемных родителей г. Арзамаса

В связи с приказом Министерства образования и науки РФ от 13.03.2015 г. №235 «Об утверждении порядка организации и осуществления деятельности по подготовке лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей» в Школе приемных родителей г. Арзамаса внесены изменения в работу ШПР: психологическое обследование граждан в процессе подготовки проводится с их письменного согласия. Результаты психологического обследования передаются гражданину лично. Результаты психологического обследования направляются в орган опеки и попечительства только с письменного согласия гражданина.

Гурлова А.Г.

Подводя итоги...

Вторая смена в городском социально-оздоровительном лагере «По радуге детства» закончила свою работу. 35 детей в возрасте от 6 до 14 лет ежедневно приходили на площадку, чтобы провести время со своими друзьями, поучаствовать в мероприятиях, экскурсиях, отрядных делах.

С первых дней смены в лагере работал детский актив – «Старостат». Ребята собирались каждую неделю для того, чтобы решать текущие вопросы совместных дел. В актив входили 6 детей, по 2 человека от каждого отряда. В течение 2 смены проведено 4 заседания «Староста». Активисты лагеря каждое утро проводили осмотр игровых отрядных комнат. Отряду, в котором были чистота и порядок, вручалась переходящая игрушка – «Золотая мышь».

Воспитатели проводили отрядную работу по методике «Дорожных карт» профессора педагогики В.М. Лизинского, в которую были заложены обязательные мероприятия для проведения в отрядах – это выбор актива, атрибутов, оформление отрядных уголков, проведение социометрии в начале и в конце смены, литературные и му-

зыкальные проекты, антинаркотические акции. Контроль исполнения отрядных дел осуществлялся во время проведения утренних общелагерных линеек. Здесь отрядные корреспонденты ежедневно делились новостями из отрядов, обменивались новыми идеями, играми, передавали эстафеты.

В июле 2015 года проводились общелагерные мероприятия – коллективная игра «Веровочный курс», Спортивное многоборье, «В гости к русской матрешке», День семьи, любви и верности, концерты в дни открытия и закрытия 2 смены, посещение кино, театра, торговый центр «Омега», в семейный развлекательный комплекс «Квадратная птица У». Для подростков старших отрядов были организованы музыкально-игровые часы. Старшие дети участвовали в литературной викторине «По сказкам А.С.Пушкина», «Музыкальная карусель», «Интеллектуальное казино».

На итоговом концерте ребята показали номера художественной самодеятельности, подготовленные ими самими за время пребывания в лагере. Это новые



«Квадратная птица У»



17 июля 2015 года детям социально-оздоровительного лагеря «По радуге детства» представилась уникальная возможность посетить одно из развлекательных детских учреждений города Арзамаса «Квадратная птица У». Ребятам удалось поиграть в интересные игры, покататься на аттракционах. В конце программы сотрудники учреждения порадовали наших воспитанников сладкими сюрпризами. Также дети познакомились с веселым и забавным любимцем публики по имени Маханик-умница. Он поиграл с ребятами в игры-активаторы.

Зарядившись положительными эмоциями, с хорошим настроением, дети вернулись в лагерь, с большой благодарностью к организаторам данной программы.

Васькина Е.К.

танцы, песни, сценки. Все активные и успешные дети также были награждены почетными грамотами.

Серпова Т.Б.

«Праздник семьи»

8 июля 2015 года в социально-оздоровительном лагере «По радуге детства» в целях возрождения семейных традиций, укрепления социального института семьи, семейных ценностей для детей центра состоялось мероприятие, посвященное Всероссийскому Дню семьи, любви и верности. Всероссийский день семьи, любви и верности – день памяти святых чудотворцев, благоверных и преподобных супругов Муромских князей Петра и Февронии – отмечается в России в

седьмой раз. Семья, как основной элемент общества была и остается хранительницей духовно-нравственных ценностей, национальной культуры и исторической преемственности поколений. Ребята с интересом смотрели видеоролик о святых чудотворцах Петре и Февронии, историю их жизни.

После просмотра презентации ребята устроили выставку рисунков «Моя семья – моя радость» и решили их подарить близким и родным. Так же было проведено упражнение «Горячее серд-

це», которое помогло сплотить ребят и узнать друг о друге много интересного. В завершение мероприятия детям было предложено сделать общую большую ромашку, которая является символом дня семьи, любви и верности. Все с большим энтузиазмом принялись за работу. На лепесточках ромашки каждый ребенок написал, что для него значит семья.

Жданова А.А.



Поздравляем с Днем рождения!

Андропова С.А.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Кожикина И.А., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 3-36-90